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1. Navigation på skærmen 
 

 
 

Indtast kode: 1111 

 

Oversigt over enheder 

 

 
 

2. Hovedopsætning 
 

Klik på den lodrette bjælke til venstre 
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3. Opsætning af dato og tid 
 

 

 

4. Indstillinger til igangsættelse 
4.1. Konstant luftstrøm 

 

4.1.1.  Første side 

 

4.1.2.  Anden side 

 

  

Vælg: 

1. Konstant luftstrøm-tilstand 

2. Behovsstyringstilstand 

3. Konstant tryk-tilstand 

Indtast 3 forskellige værdier for luftstrøm. 

Når du tænder for maskinen, kan du vælge, 

hvilken du vil bruge 

Se afsnit 8.1 for at vælge hastigheden 

Vælg, om spjældene er installeret eller ej 

Vælg, om enheden er en "højre"- eller 

"venstre"-version 

For at lade enheden fungere er denne 

mulighed ikke obligatorisk 

Indstillinger til igangsættelse er afsluttet 
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4.2. Behovsstyring 
4.2.1.  Første side 

 

4.2.2.  Anden side 

 

 

4.3. Konstant tryk-tilstand: trykbaseret 
4.3.1.   Første side 

 

 

4.3.2.  Anden side 

 

Vælg, om spjældene er installeret eller ej 

Vælg, om spjældene er installeret eller ej 

Vælg, om enheden er en "højre"- eller 

"venstre"-version. For at lade enheden fungere 

er denne mulighed ikke obligatorisk 

Indtast: 

Vmin: min. spændingssignal 

Vmax: maks. spændingssignal 

Luftstrøm ved Vmin 

Luftstrøm ved Vmax 

 

Vælg: 

1. Konstant luftstrøm-tilstand 

2. Behovsstyringstilstand 

3. Konstant tryk-tilstand 

Udfyld fungerende tryk 

Vælg: trykbaseret 

Vælg: 

1. Konstant luftstrøm-tilstand 

2. Behovsstyringstilstand 

3. Konstant tryk-tilstand 

Trykket aflæses i tilluftstrømmen. Alligevel er 

det muligt at vælge, hvilken sensor der skal 

bruges, og hvilken form for kommunikation (0-

10V eller ModBus). For yderligere oplysninger 

henviser vi til betjeningsvejledningen 

Ingen eller op til 3 sensorer kan tilsluttes. For 

yderligere oplysninger henviser vi til 

betjeningsvejledningen 

Indstillinger til igangsættelse er afsluttet 

Vælg, om enheden er en "højre"- eller 

"venstre"-version. For at lade enheden fungere 

er denne mulighed ikke obligatorisk 

Indstillinger til igangsættelse er afsluttet 
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4.4. Konstant tryk-tilstand: luftstrømbaseret 
 

4.4.1. Første side 

 
 

4.4.2. Anden side 

 
 

 

4.5. Gem data 
 

Knappen "Gem data" findes nederst på den anden side af igangsættelsesindstillingerne. 

Når du klikker på den, gemmer du de parametre, du lige har konfigureret, på micro SD, som er på TAC Touch-

skærmen. 

Dette overskriver fabriksparametrene. Det anbefales derfor at indsætte hukommelses-SD-kortet i en computer, 

oprette en kopi af filen "SaveData" og omdøbe den til f.eks. "SaveData-fabriks indstillingsserienummer". Sæt 

derefter hukommelseskortet tilbage i TAC Touch-skærmen. 

Når igangsættelsen er afsluttet, og dataene er gemt, kan du generere en rapport. For yderligere oplysninger henviser 

vi til betjeningsvejledningen.  

Indtast den nominelle luftstrøm til 

installationen. Når du aktiverer startknappen til 

referencetryk, starter enheden ventilatorerne 

ved denne luftstrøm i et minut og måler 

automatisk referencetrykket 

Vælg: luftstrømbaseret 

Vælg, om spjældene er installeret eller ej 

Vælg, om enheden er en "højre"- eller 

"venstre"-version. For at lade enheden fungere 

er denne mulighed ikke obligatorisk 

Vælg: 

1. Konstant luftstrøm-tilstand 

2. Behovsstyringstilstand 

3. Konstant tryk-tilstand  

Trykket aflæses i tilluftstrømmen. Alligevel er 

det muligt at vælge, hvilken sensor der skal 

bruges, og hvilken form for kommunikation (0-

10V eller ModBus). For yderligere oplysninger 

henviser vi til betjeningsvejledningen 

Indstillinger til igangsættelse er afsluttet 
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5. Temperaturopsætning, hvis der er installeret en varme- eller 

kølespole 
 

 
 

 
 

5.1. Status 

 
 

5.2. Indstillinger 

 
 

  

Se de faktiske temperaturer her 

Her opsættes temperaturerne til køling eller 

opvarmning 
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5.3. Reguleringstilstand 

 
 

Denne quickguide giver ingen forklaring på "sommernatkøling" og "omskiftning". Hvis du vil vide mere om det, 

henviser vi til betjeningsvejledningen 

 

6. Kontakter K1-K2-K3 Master    
  

I hovedmenuen (se kapitel 2) og i "igangsættelsesindstillingerne": 

 

 
 

7. Opstart 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vælg, hvilken sensor der skal bruges (enten 

tilluft eller udsugning) til temperaturstyring 

Vælg, om køling er aktiveret eller deaktiveret 

vælg ON for at stoppe ventilatorerne, når 

forsyningstemperaturen er lavere end +5 °C 

"Kontakter K1-K2-K3 Master": 

Vælg FRA, hvis enhederne skal slukkes og 

tændes via TAC Touch (TAC Touch som 

Master) 

Vælg TIL, hvis enheden skal tændes og 

slukkes via eksterne kontakter på K1-K2-K3, 

direkte på elkortet (TAC Touch som slave eller 

ikke installeret). Se betjeningsvejledningen for 

at få yderligere oplysninger 
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7.1. Opstart, hvis konstant luftstrøm-kontrollen er valgt 
 

 

 

 

 

7.2. Opstart, hvis "behovsstyringstilstand" eller "konstant tryk" er valgt 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vælg STOP for at stoppe enheden 

Vælg hastighed I, II eller III i henhold til de 

konfigurerede indstillinger 

Vælg AUTO for at lade enheden fungere i 

henhold til tidsplanen. For yderligere 

oplysninger henviser vi til 

betjeningsvejledningen 

Vælg BOOST for at lade enheden fungere i 

henhold til Boost-parametrene. For yderligere 

oplysninger henviser vi til 

betjeningsvejledningen 

 

Vælg STOP for at stoppe enheden 

Vælg Normal for at lade enheden køre i 

henhold til de konfigurerede parameter 

Vælg Reduceret for at lade enheden køre i 

henhold til "reduktionsfaktor" i 

"igangsættelsesindstillingerne" 

Vælg AUTO for at lade enheden fungere i 

henhold til tidsplanen. For yderligere 

oplysninger henviser vi til 

betjeningsvejledningen 

Vælg BOOST for at lade enheden fungere i 

henhold til Boost-parametrene. For yderligere 

oplysninger henviser vi til 

betjeningsvejledningen 

https://www.swegon.com/siteassets/_product-documents/air-handling-units/global/tac-controls/tac7/function-manual/functions-manual-tac7_-dk.pdf

